



平成30年6月27日

各 位

会 社 名 マ ル コ 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 岩 本 眞 二
 (コード 9980 東証第二部)
 問 合 せ 先 執 行 役 員 経 営 企 画 部 長 中 研 悟
 (TEL 06-6455-1205)

**会社分割による持株会社体制への移行に伴う吸収分割契約締結及び
 定款変更(商号及び事業目的の一部変更)に関するお知らせ(一部訂正)**

当社は、平成30年5月14日付で開示いたしました「会社分割による持株会社体制への移行に伴う吸収分割契約締結及び定款変更(商号及び事業目的の一部変更)に関するお知らせ」について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成30年5月14日開示の決算短信に記載の内容にて作成しておりましたが、本日掲載の「(訂正・数値データ訂正)「平成30年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」に記載のとおり、有価証券報告書作成過程において連結財務諸表の連結貸借対照表に一部訂正が生じたため、併せて訂正を行なうものであります。

2. 訂正の内容

(1) [当事会社の概要]

(11) 直前事業年度の財政状態及び経営成績(平成30年3月期)

(訂正前)

(11) 直前事業年度の財政状態及び経営成績(平成30年3月期)		
純資産	15,812百万円(連結)	10百万円(単体)
総資産	<u>20,827</u> 百万円(連結)	10百万円(単体)
一株当たり純資産	156.11円(連結)	50,000円(単体)
売上高	14,916百万円(連結)	-
営業利益	900百万円(連結)	-
経常利益	771百万円(連結)	-
当期純利益	1,528百万円(連結)	-
一株当たり当期純利益	16.05円(連結)	-

(訂正後)

(11) 直前事業年度の財政状態及び経営成績(平成30年3月期)		
純資産	15,812百万円(連結)	10百万円(単体)
総資産	<u>20,601</u> 百万円(連結)	10百万円(単体)
一株当たり純資産	156.11円(連結)	50,000円(単体)
売上高	14,916百万円(連結)	-
営業利益	900百万円(連結)	-
経常利益	771百万円(連結)	-
当期純利益	1,528百万円(連結)	-
一株当たり当期純利益	16.05円(連結)	-

(2) (3) 分割する資産、負債の項目及び金額 (平成 30 年 3 月 31 日現在)

(訂正前)

(2) 分割する資産、負債の項目及び金額 (平成 30 年 3 月 31 日現在)

資産		負債	
項目	帳簿価額	項目	帳簿価額
流動資産	5,086 百万円	流動負債	2,944 百万円
固定資産	1,189 百万円	固定負債	482 百万円
合計	6,275 百万円	合計	3,426 百万円

(注) 1.上記金額は平成30年3月31日現在の貸借対照表を基準として算出しているため、実際に承継される額は、上記金額に効力発生日までの増減を調整した数値となります。

(訂正後)

(2) 分割する資産、負債の項目及び金額 (平成 30 年 3 月 31 日現在)

資産		負債	
項目	帳簿価額	項目	帳簿価額
流動資産	4,889 百万円	流動負債	2,747 百万円
固定資産	1,189 百万円	固定負債	482 百万円
合計	6,079 百万円	合計	3,230 百万円

(注) 1.上記金額は平成30年3月31日現在の貸借対照表を基準として算出しているため、実際に承継される額は、上記金額に効力発生日までの増減を調整した数値となります。

以 上